
とても当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない全く当てはまらない

学校は校訓（盡己）や教育目標（すべてのことに全力で取り組む生徒の育成）をわかりやすく伝えている。・ 37.6% 53.1% 8.3% 1.0%

子どもは、楽しく学校生活を送っている。 ・ 47.1% 40.5% 9.8% 2.5%

子どもは学校行事（体育大会、合唱コンクール、宿泊行事、トライやるなど）に積極的に参 加している。 ・ 64.1% 29.5% 4.8% 1.5%

先生は生徒の学力向上のため、授業の工夫などに努めている。 ・ 20.5% 59.5% 17.8% 2.3%

学校は積極的に読書に親しむ機会を設けている。 ・ 29.5% 51.9% 17.8% 0.8%

学校は学習の成果を適切に評価している。 ・ 25.7% 62.7% 10.8% 0.8%

学校は、社会のルールやマナーを身につけさせる指導を行っている。 ・ 33.8% 55.8% 8.9% 1.5%

先生は、一貫した適切な生徒指導を行っている。 ・ 26.6% 54.1% 17.4% 1.9%

学校に子どものことについて相談できる先生がいる。 ・ 25.9% 45.4% 22.8% 6.0%

学校は将来の進路などについて適切な指導や説明を行っている。 ・ 21.4% 54.2% 23.4% 1.0%

学校は保護者に進路についての情報を知らせている。 ・ 26.4% 49.8% 21.0% 2.7%

子どもは安全ルールや自転車のマナーを守って生活している。 ・ 39.2% 54.1% 6.2% 0.6%

子どもは早寝・早起き朝食をとるなど、規則正しい生活を心がけている。 ・ 28.8% 42.9% 22.2% 6.2%

学校は健康管理について保健だよりなどで保護者に伝えている。 ・ 42.5% 51.4% 4.4% 1.7%

学校は学校の情報を学校便り、学年便りやホームページ等を通じて保護者に伝えている。 ・ 51.5% 42.9% 5.0% 0.6%

学校は子どもたちに自分を大切にすることや思いやりの心を育成する指導を行っている。 ・ 25.5% 60.2% 13.1% 1.2%

学校では子ども・保護者に関する個人情報が適切に保護されている。 ・ 40.0% 54.4% 5.0% 0.6%

学校は保護者の願いに応えている ・ 18.3% 59.8% 20.1% 1.7%

学校行事（参観授業、学級懇談会、体育大会、文化発表会）に参加し、子どものようすをみている。 ・ 48.5% 37.8% 12.4% 1.4%

学校は清掃や施設、設備を大切にするこころの育成を行っている。 ・ 33.8% 58.5% 7.1% 0.6%

学校は学習の場として子どもが活動しやすい環境が整っている。 ・ 30.3% 59.3% 9.7% 0.8%

子どもの生活の様子等をよく把握している。 ・ 33.4% 54.4% 11.0% 1.2%

家庭で善悪の判断や社会のルール・マナーについて話すようにしている。 ・ 48.5% 46.1% 5.0% 0.4%37.6%
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H30 全保護者アンケート結果

とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない




